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ODCITANI DVOJCIFERNYCH
CISEL ZPAMETI

Autor: Mgr. Irena Stépanova
Pouziti: 3. tfida
Datum vypracovani: 7. 10. 2012
Datum pilotaze: 6. 2. 2013
Metodika:
- Na zacatku hodiny si Zaci si zopakuji zdkonitosti a pravidla pamétného odcitani
dvojcifernych ¢isel.
- Pracovni list: Casova dotace 10-15 minut. Zaci list zpracovavaji individudlné.
Moznost zadat i jako domaci ukol. Zaci dané piiklady vypocitaji. Poté vysledky
ptikladl setfadi vzestupné podle velikosti a vyznaci barevné cestu formule do cile.

Anotace: Materidl je zaméfen na opakovani a procviCeni pamétného odEitani
dvojcifernych ¢isel.

Klicova slova: menSenec, menSitel, rozdil

Zakladni skola Kladno, Vasatova 1438

Autorem materidlu a vsech jeho &dsti, neni-li uvedeno jinak, je Mgr. Irena Stépdnovd



PAMETNE ODCITANI — Odgitani dvojcifernych &isel zpaméti

a) Odcitani dvojcifernych ¢isel zpaméti bez piechodu pres desitku

37-16 pocitej nebo zkouska
37-10=27 37— (10+6) = 21 +16 =37
10 6 27-6=21 (37-10)-6=27-6=21
—

Znazornéni: 37 -16
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Pamatuj: Zkousku provedeme tak, ze secteme rozdil mensence a mensitele.

b) Od¢itani dvojcifernych ¢isel zpaméti s prechodem pies desitku

56 — 38 pocitej nebo zkouska
56-30=26 56 - (30 +8) = 38+18 = 56
30 8 26-8=18 (56 -30)-8=26-8=18
—

Znazornéni: 56 — 38
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Pamatuj: Zkousku provedeme tak, ze se¢teme rozdil mensence a mensitele.




PRACOVNI LIST

Zavodnik formule jedna dodrzuje ptedpisy a tak jeho cesta vede peclivé od nejmensiho
Cisla aZ po to nejvétsi. Pomizes mu proklickovat se mezi ptiklady?

Priklady vypocitej a cestu zavodnika vyzna¢ postupné od nejmensiho vysledku po
nejveétsi a budes v cili. Cestu rysuj podle pravitka.

81-25= 76 -18 =
68 -13 = 96 — 64 =
94-76 = 49-13=
68 —17 = 38-0=
83-37= 75-50 =
74 —-34 = 66 — 21 =
53-16= 81-32=
33-6= 90-37 =
72-38 = 96 — 34 =

99-38= 93-29 =




RESENI

81 - 25= /6 - 18= 58

68 — 13= 85 96 - 64= 32
04 76= 16—\ / 19 - 13= 36
68— 17=51 ‘/ 38 - 0= 38

// Pl
83 - 37= 46 7 5 - 50= 25

74 - 34= 46 “;'é( 56 - 21= 45
53-16= 3 / \ 81 - 32= 49
33 - 6= / 90 - 37= 53
72 - 38= 34 96 - 34= 62
99 - 38= 6

Vysledky sefazené vzestupne:
18, 25, 27, 32, 34, 36, 37, 38, 40, 45, 46, 49, 51, 53, 55, 56, 58, 61, 62, 64
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